
 

WYSTĘPOWANIE ODLEŻYN 

1. Umiejscowienie .................................................................................................................................................................  
 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

 
2. Proszę zakreślić stopień odleżyny. 

 
 

o Stopień I. Nieblednący rumień nie uszkodzonej skóry, zwiastujący powstawanie owrzodzenia. Nie wolno 
go mylić z reaktywnym przekrwieniem. 

o Stopień II. Zajęcie niepełnej grubości skóry z uszkodzeniem naskórka i warstwy skóry właściwej. 

o Stopień III. Uszkodzenie lub martwica całej grubości skóry łącznie z tkanką podskórną, która się może 
szerzyć aż do powięzi, ale nie sięga pod nią. 

o Stopień IV. Rozległe zniszczenie całej grubości skóry, martwica tkanek, a także uszkodzenia w tej okolicy 
mięśni, kości lub innych struktur anatomicznych. 

( podpis pielęgniarki ) 

 


